Ergebnishogen 1, Name:

Lose die angegebene Aufgabe in deinem Heft. Die
beiden letzten Stellen des Ergebnisses verraten dir,
welche Aufgabe du als nichste losen musst. Gehe zum
entsprechenden Zettel und merk dir dort die Aufgabe.
Gehe dann zuriick zu deinem Platz und rechne die
zweite Aufgabe aus. Wieder die beiden letzten Stellen
des Ergebnisses zeigen dir, wo du die dritte Aufgabe
suchen musst usw.

Durchlauf 1:
Durchlauf 2:

822420 :12 =
824532 :12 =

Ergebnishogen 2, Name:

Aufgabe 1:
Aufgabe 2:
Aufgabe 3:
Aufgabe 4:
Aufgabe 5:
Aufgabe 6:

A. Bergkemper, 8/98-10

Lase die angegebene Aufgabe in deinem Heft. Die
beiden letzten Stellen des Ergebnisses verraten dir,
welche Aufgabe du als nichste losen musst. Gehe zum
entsprechenden Zettel und merk dir dort die Aufgabe.
Gehe dann zuriick zu deinem Platz und rechne die
zweite Aufgabe aus. Wieder die beiden letzten Stellen
des Ergebnisses zeigen dir, wo du die dritte Aufgabe
suchen musst usw.

Durchlauf 1:
Durchlauf 2:

435108 :12
310320 : 12

Aufgabe 1:
Aufgabe 2:
Aufgabe 3:
Aufgabe 4:
Aufgabe 5:
Aufgabe 6:

A. Bergkemper, 8/98-10

Ergebnishogen 3, Name:

Lase die angegebene Aufgabe in deinem Heft. Die
beiden letzten Stellen des Ergebnisses verraten dir,
welche Aufgabe du als nichste losen musst. Gehe zum
entsprechenden Zettel und merk dir dort die Aufgabe.
Gehe dann zuriick zu deinem Platz und rechne die
zweite Aufgabe aus. Wieder die beiden letzten Stellen
des Ergebnisses zeigen dir, wo du die dritte Aufgabe
suchen musst usw.

Durchlauf 1:
Durchlauf 2:

124116 : 12
437184 : 12

Aufgabe 1:
Aufgabe 2:
Aufgabe 3:
Aufgabe 4:
Aufgabe 5:
Aufgabe 6:

A. Bergkemper, 8/98-10




Ergebnishogen 4, Name:

Lose die angegebene Aufgabe in deinem Heft. Die
beiden letzten Stellen des Ergebnisses verraten dir,
welche Aufgabe du als nichste losen musst. Gehe zum
entsprechenden Zettel und merk dir dort die Aufgabe.
Gehe dann zuriick zu deinem Platz und rechne die
zweite Aufgabe aus. Wieder die beiden letzten Stellen
des Ergebnisses zeigen dir, wo du die dritte Aufgabe
suchen musst usw.

Durchlauf 1:
Durchlauf 2:

849672 : 12
673260 : 12

Ergebnishogen 5, Name:

Aufgabe 1:
Aufgabe 2:
Aufgabe 3:
Aufgabe 4:
Aufgabe 5:
Aufgabe 6:

A. Bergkemper, 8/98-10

Lase die angegebene Aufgabe in deinem Heft. Die
beiden letzten Stellen des Ergebnisses verraten dir,
welche Aufgabe du als nichste losen musst. Gehe zum
entsprechenden Zettel und merk dir dort die Aufgabe.
Gehe dann zuriick zu deinem Platz und rechne die
zweite Aufgabe aus. Wieder die beiden letzten Stellen
des Ergebnisses zeigen dir, wo du die dritte Aufgabe
suchen musst usw.

Durchlauf 1:
Durchlauf 2:

425028 : 12
810528 : 12

Aufgabe 1:
Aufgabe 2:
Aufgabe 3:
Aufgabe 4:
Aufgabe 5:
Aufgabe 6:

A. Bergkemper, 8/98-10

Ergebnishogen 6, Name:

Lase die angegebene Aufgabe in deinem Heft. Die
beiden letzten Stellen des Ergebnisses verraten dir,
welche Aufgabe du als nichste lasen musst. Gehe zum
entsprechenden Zettel und merk dir dort die Aufgabe.
Gehe dann zuriick zu deinem Platz und rechne die
zweite Aufgabe aus. Wieder die beiden letzten Stellen
des Ergebnisses zeigen dir, wo du die dritte Aufgabe
suchen musst usw.

Durchlauf 1:
Durchlauf 2:

817488 : 12
891900 : 12

Aufgabe 1:
Aufgabe 2:
Aufgabe 3:
Aufgabe 4:
Aufgabe 5:
Aufgabe 6:

A. Bergkemper, 8/98-10




.

I

-
A. Bergkemper, 8/98-10 .

1. 421565: 5 06. 507906: 9
2. 507288: 6 07. 321696: 6
3. 453162: 6 08. 394890: 6
4. 470568: 6 09. 592332: 6
5. 329022: 9 10. 718692 :13

. A. Bergkemper, 8/98-10 ‘
11. 59247/0: 9 16. 394250: 5
12. 453401:13 17. 548444 :13
13. 595387 :13 18. 604816: 8
14. 981474:13 19. 369369: 9
15. 294700: 5 20. 282225 5

. A. Bergkemper, 8/98-10 .
1. 556064 : 8 26. 684824 : 8
p2. 480265: 5 27. 392180: 5
23.  355210: 5 28. 270775: 5
P4, 411462 : 9 29. 312312: 8
P5. 365868: 9 30. 551632: 8




' - O
. A. Bergkemper, 8/98-10
36

®
31. 295272: 8 . (34305 :13
32. 615159: 9 37. 584406: 6
33. 279876: 6 38. 333282: 6
34. 365256: 8 39. 219294: 6
35. 611604: 9 40. 851318:13

. A. Bergkemper, 8/98-10 .
1. 684832: 8 46. 421585: 5
2. 851214:13 47. 342560: 5
3. 613089: 9 48. 432570: 5
4. 780534: 9 49. 890630 :13
5. 292331:13 50. 160979 :13

-

5 ' . A. Bergkemper, 8/98-10 6 O .
1. 680056: 8 56. 761104: 8
2. 779496 : 8 57. 394920: 6
3. 131105:13 58. 361064 : 8
4, 232938: 6 59. 649161: 9
5. 488696 :13 60. 786879: 9




Er

gebni

s s e A. Bergkemper, 8/98-10

01.421565: 5=384313 295272 : 8 =36909
02.507288: 6 = 384548 32.615159: 9=68351
03.453162: 6= 75527 33.279876: 6 =46646
04.470568: 6= 78428 34.365256 : 8 =45657
05.329022 : 9 = 36558 35.611604 : 9 =67956
06.507906: 9 =56434 36. 734305 : 13 = 56485
07.321696: 6 =53616 37.584406: 6=97401
08.394890: 6 =65815 38.333282: 6 =55547
09.592332: 6=98722 39.219294 : 6 = 36549
10. 718692 : 13 = 55284 40. 851318 : 13 = 65486
11.592470: 9 =65830 41.684832 : 8 = 85604
12.453401 : 13 = 34877 42.851214 :13 = 65478
13.595387 : 13 =45799 43.613089 : 9 =68121
14.981474 : 13 = 75498 44.780534 : 9 =386726
15.294700: 5=58940 45.292331 : 13 = 22487
16.394250 : 5= 78850 46.421585: 5=384317
17.548444 : 13 = 42188 47.342560: 5=68512
18.604816 : 8 = 75602 48. 432570 : 5=86514
19.369369: 9=41041 49. 338550 : 5=67710
20.282225: 5 =56445 50.160979 : 13 = 12383
21.556064 : 8 = 69508 51. 680056 : 8 =85007
22.480265: 5 =96053 52. 779496 : 8 =97437
23.355210: 5=71042 53.131105: 13 = 10085
24. 411462 : 9=45718 54.232938 : 6 =38823
25.365868 : 9 =40652 55.488696 : 13 = 37592
26.684824 : 8 = 85603 56.761104 : 8 =95138
27.392180: 5=78436 57.394920: 6 =65820
28.270775: 5=054155 58.361064 : 8 =45133
29.312312: 8 =39039 59.649161: 9=72129
30.551632: 8 =68954 60. 786879 : 9=87431
1. a) 822420 : 12 = 68535 3. a) 124116 : 12 = 10343 5. a) 425028 : 12 = 35419
1. b) 824532 : 12 = 68711 3. b) 437184 : 12 = 36432 5. b) 810528 : 12 = 67544
2. a) 435108 : 12 = 36259 4. a) 849672 : 12 = 70806 6. a) 817488 : 12 = 68124
2. b) 310320 : 12 = 25860 4. b) 673260 : 12 = 56105 6. b) 891900 : 12 = 74345



